



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ

## ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*26 липня 2023 року*

*12 година 5 хвилин*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України  
КОРНІЄНКО О.С.

У президії:

Заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи

Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуєчого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуєчого про вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, які поклали своє життя заради України та її перемоги, та всіх мирних громадян, які загинули від рук російських загарбників, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, які поклали своє життя заради України та її перемоги, та всіх мирних громадян, які загинули від рук російських загарбників, хвилиною мовчання.

---

**СЛУХАЛИ:** Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588). Повторне друге читання.

Доповідач – ГАЙДУ О.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (одномандатний виборчий округ № 128, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 329) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 182) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступ з процедури:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Звернення до головуєчого з вимогою про проведення реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні.

ПУЗІЙЧУК А.В. Звернення до головуєчого з проханням про проведення реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні відповідно до пункту 2 частини першої статті 27 Регламенту Верховної Ради України. Обґрунтування поправки 261.

Голосування поправки 261.

Результат голосування:  
«За» – 47.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В. Звернення до головуєчого щодо відсутності на момент голосування тієї кількості народних депутатів України, яка необхідна для прийняття рішень на пленарному засіданні. Наполягання на необхідності проведення реєстрації народних депутатів України.

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ПУЗІЙЧУК А.В. Наполягання на необхідності проведення реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні.

Голосування поправки 271 народного депутата Пузійчука А.В.

Результат голосування:  
«За» – 26.  
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В. Звернення до головуєчого з пропозицією про проведення реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні. Підтвердження того, що він наполягає на врахуванні всіх своїх поправок шляхом голосування, але лише тоді, коли на пленарному засіданні будуть присутні народні депутати України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття рішень.

ГУНЬКО А.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 208, Чернігівська область, політична партія «Слуга народу», посв. №438) – фракція політичної партії «Слуга народу». Підтвердження того, що він наполягає на врахуванні всіх своїх поправок шляхом голосування, але лише тоді, коли на пленарному засіданні будуть присутні народні депутати України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття рішень.

Звернення головуючого до представників усіх депутатських фракцій і груп, позафракційних народних депутатів України з вимогою термінового вжиття заходів для присутності народних депутатів України на пленарному засіданні з урахуванням поточної ситуації та факторів безпеки відповідно до пункту 11 статті 78 Регламенту Верховної Ради України.

ДИРДІН М.Є., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 132, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 333) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 2.

Голосування поправки 2.

Результат голосування:  
«За» – 44.  
Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу». Звернення до головуючого із закликом про продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності використання земель фізичними особами та суб'єктами державного сектору економіки» (№ 7588) у повторному другому читанні.

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про проведення реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні.

Інформація головуючого про те, що реєстрація народних депутатів України відбулася 7 лютого 2023 року під час відкриття першого пленарного засідання дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання (310 народних депутатів України). Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» Верховна Рада України працює в режимі одного пленарного засідання, тому повторна реєстрація народних депутатів України не проводиться. Відповідно до пункту 11 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України головуючий на пленарному засіданні має право проводити рейтингове (сигнальне) голосування для прогнозування результатів голосування питання порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

Виступ з процедури:

КРУЛЬКО І.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Наполягання на необхідності процедури реєстрації народних депутатів України на пленарному засіданні шляхом проведення сигнального голосування для прогнозування результатів голосування питань порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

Інформація головуючого про те, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання під час проведення дев'ятої сесії в умовах дії воєнного стану» Верховна Рада України працює в режимі одного пленарного засідання, тому повторна реєстрація народних депутатів України не проводиться.

Виступ в обговоренні:

ГУНЬКО А.Г. Підтвердження того, що він наполягає на врахуванні всіх своїх поправок шляхом голосування, але лише тоді, коли на пленарному засіданні будуть присутні народні депутати України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття рішень.

Виступ з процедури:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., *голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про проведення сигнального голосування для прогнозування результатів голосування питань порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

Інформація головуючого про те, що відповідно до пункту 11 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України головуючий на пленарному засіданні має право проводити рейтингове (сигнальне) голосування для прогнозування результатів голосування питання порядку денного пленарного засідання Верховної Ради України.

ПУЗІЙЧУК А.В. Підтвердження того, що він наполягає на врахуванні всіх своїх поправок шляхом голосування, але лише тоді, коли на пленарному засіданні будуть присутні народні депутати України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття рішень.

Зауваження головуючому щодо того, що голосування стосовно поправок і пропозицій суб'єкта права законодавчої ініціативи може проводитися лише за умови присутності на момент голосування народних депутатів

України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття відповідного рішення.

Обґрунтування поправки 48.

Голосування поправки 48.

Результат голосування:

«За» – 32.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ПУЗІЙЧУК А.В. Зауваження головному щодо того, що голосування стосовно поправок і пропозицій суб'єкта права законодавчої ініціативи може проводитися лише за умови присутності на момент голосування народних депутатів України у кількості не менше ніж необхідно для прийняття відповідного рішення.

Звернення до головуючого з пропозицією оголосити перерву в роботі пленарного засідання.

Голосування поправки 278 народних депутатів України Тимошенко Ю.В. і Пузійчука А.В.

Результат голосування:

«За» – 27.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

---

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що розгляд питань на пленарному засіданні Верховної Ради України 26 липня 2023 року завершено, в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*



Перший заступник  
Голови Верховної Ради України

О. КОРНІЄНКО